



## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 22/2022

Hag, 09/06/2022

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Dana 26. maja 2022, sudija za prethodni postupak naložio je produženje pritvora g. Tačija i g. Veseljija.

U slučaju obojice optuženih, sudija za prethodni postupak je zaključio da i dalje postoji opasnost od bekstva i opasnost da će iskoristiti svoj uticaj na Kosovu i zatražiti pomoć svojih bivših potčinjenih koji su voljni da im obezbede novčana i druga sredstva za putovanje. Sudija za prethodni postupak bio je mišljenja i da još uvek postoji opasnost da će optuženi ometati postupak i počiniti nova krivična dela s obzirom na atmosferu zastrašivanja i vršenja pritiska na svedoke koja još uvek vlada na Kosovu.

Sudija za prethodni postupak takođe je zaključio da se opasnost od ometanja postupka i činjenja novih krivičnih dela ne može umanjiti nikakvim dodatnim merama koje bi se primenile van pritvorskog objekta Specijalizovanih veća.

Dana 1. juna 2022, u predmetu protiv g. Saljiha Mustafe, pretresni panel imenovao je veštaka za finansijska pitanja sa zadatkom da proceni materijalnu štetu i gubitak zarade koje su pretrpele žrtve u ovom predmetu. Veštak treba da podnese izveštaj do 23. juna 2022.

Pored toga, pretresni panel je 3. juna 2022. u dokazni spis uveo dva izveštaja veštaka za sudsku medicinu, u kojima se daje procena duševnih i telesnih oštećenja i povreda nanetih žrtvama.

Uz to, panel je izdao naloge kojima je tužilaštvu odredio rok za podnošenje zahteva za izvođenje protivdokaza tj. repliku, a odbrani rok za podnošenje zahteva za izvođenje dokaza kojima ih pobija, tj. dupliku.

1





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS  
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS  
SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA

## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 22/2022

Hag, 09/06/2022

Svi javni spisi dostupni su na vebajtu Specijalizovanih veća.

**Pitanja novinara,  
nije bilo pitanja**

